

Информационен източник	Честота на обработки	Брой на записите
Регистър на лицата - обекти на наблюдения	първоначално зареждане	около 10 000 000 лица
Промени в Регистъра за лицата	месечно	около 50 000
Входни файлове от ГРАО за демографските събития	месечно	около 50 000
Данни от преброяването на населението през 1992 г.	първоначално зареждане	около 8 500 000
Данни от преброяването на населението през 2001 г.	първоначално зареждане	около 8 500 000

В реален режим на експлоатация системата осигурява едновременна конкурентна работа на 50 потребители при обработване и редактиране на данни за демографски събития, а също и едновременна конкурентна работа на 50 потребители за извършване на многомерен анализ и генериране на статистически таблици и справки.

Поддържането и използването на Информационната система "Демография" се урежда с процедура, която се утвърждава от председателя на Националния статистически институт.

Реализацията на Информационната система "Демография" е по-висок клас на технологични решения в практиката на НСИ в сравнение със използваните досега информационни технологии от типа бази данни. Важно място в системата заемат заложените автоматични процедури по зареждането на данните от входящите файлове, актуализирането и поддържането на регистрите за събитията и лицата - обекти на наблюдения. Нейното внедряване и експлоатация ще повишат ефективността на демографските изследвания и тяхното многоцелево използване. За първи път ще бъдат приложени и използвани съвременни средства за аналитични обработки в режим онлайн (OLAP), осигуряващи удобен и контролиран достъп на експерти и ръководители до склада от данни. Осигуряват се условия за бързо генериране на всички регламентирани и нерегламентирани справки и отчети посредством лесен за използване графичен интерфейс. Те ще се осъществяват както от отделите в Централното управление на НСИ, така и от териториалните статистически бюра без посредници посредством уеб базирано OLAP приложение. Ще се разширят възможностите за извършване